

**ТАРИФИ ТОВ «НоваПей»**  
**НА ВІДКРИТТЯ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ ПЛАТІЖНИХ РАХУНКІВ**  
**за продуктом «Платіжний рахунок**  
**з управлінням через WEB платформу iTiny»**  
**для юридичних осіб**  
**(для Пілотного проєкту)**  
Діють з 25.04.2024 по 01.08.2024

<b>ОБСЛУГОВУВАННЯ ПАКЕТУ ПОСЛУГ</b>	<b>Тарифний пакет «Бізнес» для юридичної особи</b>
Відкриття платіжного рахунку <sup>1</sup>	Не тарифікується
Обслуговування платіжного рахунку (пакету) на місяць <sup>1</sup>	
Підключення Системи дистанційного обслуговування (WEB кабінету iTiny) <sup>1</sup>	
<b>ЗАРАХУВАННЯ/ПОПОВНЕННЯ РАХУНКУ:</b>	
Безготівкове зарахування: - з рахунку, відкритого в ТОВ «НоваПей» <sup>1</sup> - з рахунку, відкритого в банку України/ іншому небанківському надавачі платіжних послуг (через СЕП <sup>2</sup> ) <sup>1</sup>	Не тарифікується
<b>ВИДАТКОВІ ОПЕРАЦІЇ:</b>	
Перекази по IBAN з платіжного рахунку на рахунки, відкриті в банках України/інших небанківських надавачах платіжних послуг, за допомогою СЕП , в т.ч. оплата податків <sup>1</sup>	Не тарифікується
Переказ з платіжного рахунку на платіжні рахунки, відкриті у ТОВ «НоваПей» <sup>1</sup>	Не тарифікується
<b>ОПЕРАЦІЇ З ДОКУМЕНТАЛЬНОГО ОФОРМЛЕННЯ АБО ПІДТВЕРДЖЕННЯ ВИКОНАННЯ ПЛАТІЖНИХ ОПЕРАЦІЙ:</b>	
Надання довідки про відкриття платіжного рахунку в електронній формі <sup>1</sup>	Не тарифікується
Надання довідки про відкриття платіжного рахунку у паперовій формі, за екземпляром	25 грн
Надання інших довідок, щодо платіжних операцій користувачів, за екземпляром	500 грн

**ПРИМІТКИ:**

Відповідно до пп. 196.1.5 п. 196.1 ст. 196 розділу V Податкового кодексу України не є об'єктом оподаткування операції з надання послуг з виконання платіжних операцій, що надаються надавачами платіжних послуг, операторами платіжних систем.

<sup>1</sup> Входить у вартість операцій, зазначених у розділі «Видаткові операції» цього Додатку.

<sup>2</sup> Забезпечується через банк - учасника СЕП.

\* ПНФП - пункти надання фінансових послуг ТОВ «НоваПей».

\*\* Календарний місяць — це проміжок часу з 1 до 30 (31) числа кожного місяця (28 чи 29 числа у лютому місяці).